

## ASP KÖZPONTHOZ CSATLAKOZÁS

<b>Kedvezményezett neve:</b>	<b>Felcsút Községi Önkormányzat</b>
<b>Projekt címe:</b>	<b>Felcsút Községi Önkormányzat ASP központhoz való csatlakozása</b>
<b>Projekt azonosító száma:</b>	<b>KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-2016-00027</b>
<b>Támogatás összege:</b>	<b>7 000 000 Ft</b>
<b>Támogatás mértéke:</b>	<b>100 %</b>
<b>Tervezett befejezési dátum:</b>	<b>2018. június 30.</b>

Felcsút Községi Önkormányzat 2016. november 22. napi hatállyal Támogatási Szerződést kötött a Miniszterelnökséggel, mint Támogatóval, Felcsút Községi Önkormányzat ASP központhoz való csatlakozása érdekében. A beruházás teljes összege bruttó 7 000 000 Ft, melyből a vissza nem térítendő támogatási összeg bruttó 7 000 000 Ft.

### A PROJEKT BEMUTATÁSA:

A pályázat keretén belül, a Felcsúti Közös Önkormányzati Hivatal, rendszercsatlakozása valósul meg az országos önkormányzati ASP rendszerhez. Adó- és Pénzügyi szakrendszerhez csatlakozás, 2017. január egytől, a többi szakrendszerhez, azok üzembe helyezését követően történik a csatlakozás. A projekt teljes megvalósítása 2018. június 30. A Felcsúti Közös Önkormányzati Hivatalnak, öt önkormányzat a tagja (Felcsút, Alcsútdoboz, Tabajd, Csabdi és Vértesacska). A pályázatot a székhely szerinti önkormányzat, Felcsút Községi Önkormányzat nyújtotta be. A Hivatalokban 9 fő foglalkozik az adó és gazdálkodási ügyekkel. Alcsútdobozon és Tabajdon az adó ügyi kolléga azonos, többi helyen egy-egy fő látja el az adó és gazdálkodási feladatokat. Az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozásunk során, a Közös Hivatalt alkotó Önkormányzatoknál 2-2 új komplett munkaállomás kerül beszerzésre, a szükséges szoftverekkel, alkalmasak lesznek, az ASP követelményeinek teljesítésére. Szünetmentes tápegység, router tartozik hozzájuk, és minden munkaállomáshoz, az új személyazonosító igazolvány e-azonosítás, hitelesítés és aláírás funkciójához használható, KEKKH által bevizsgált kártyaolvasó is beszerzésre kerül. Csabdin, egy multifunkciós lézernyomtató is a pályázat eszközbeszerzésének részét képezi. A felsorolt informatikai eszközök beszerzése nélkülözhetetlen az ASP rendszerhez való csatlakozáshoz.

### További információ kérhető:

Tóth Eszter, 06-70-338-4810, [penztar@felcsut.hu](mailto:penztar@felcsut.hu)